
ILMOITUSHINNAT 

MEDIATIEDOT  2026

nro varaus aineisto ilmestyy

1 12.12.2025 9.1. 11.2.

2 10.3. 31.3. 6.5.

kesätauko

3 17.7. 10.8. 9.9.

4 2.10. 26.10. 25.11.

AIKATAULU

max 5g  6-10g 11-15g 16-20g 21-25g 26-30g 31-39g

85 € 95 € 105 € 125 € 135 € 200 € 220 €
(Liitteiden minimimäärä 70 000 kpl)

koko mm €

1/1 sivu 220 x 290 + 5 3 800 

1/1 sivu painopinta-ala 192 x 262 + 5 3 800

takakansi 220 x 260 + 5 4 400 

½ vaaka 220 x 145 + 5 2 300

½ pysty 110 x 290 + 5 2 300

¼ vaaka 220 x 72 + 5 1 300

¼ pysty 55 x 290 + 5 1 300

Kaikkiin ilmoituksiin leikkuuvara 5 mm

LIITEHINNAT 

Motiivi

81 % pitää Motiivia 
hyvänä lehtenä

– Jäsenten työstä 
kertovia juttuja on 

kiva lukea. Vertaistukea 
tarvitaan aina.

– Ihan harmittaa, kun ei 
tule nettiin mentyä, kun 

painettua versiota voi 
lukea, vaikka olisi sähkökatko.

– Liiton kannanotot ovat tärkeitä, 
samoin kuin ylipäänsä artikkelit 

nykyisestä työelämästä, 
-markkinoista ja -kulttuurista. 

Lähde: Motiivin lukijatutkimus 2022

JHL:LÄISTEN OMA ÄÄNI

MOTIIVI6

MOTIIVI 7

LÄHIKUVASSA

Valoa 
varikon 
perällä

Satoi räntärättejä tai paahtoi aurinko, ratasähköasentaja 

Markus Halén pitää raitiovaunut liikenteessä. Työpaikalla  

on kuohunut, mutta aallot näyttävät laantumisen merkkejä.

Teksti Salla Hongisto 

Kuvat Chris-Tomas Konieczny

Kousa auttaa ajolankojen kannatin- 

vaijereiden valmistuksessa. Kun vaije-

ria on tarve kääntää, kousa varmistaa, 

ettei mutkasta tule v:n mallista, vaan 

pyöreämpi. Näin kannatinvaijeri ei kulu.
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MOTIIVI 35

NÄIN ONNISTUT

Häpeä on yleinen tunne irtisanotuksi joutuneelle, mutta tunteesta voi  

päästä eteenpäin. Tärkeintä on suhtautua itseensä tutkivan lempeästi.
Teksti Laura Pörsti 

Päihitä potkujen tuoma häpeä 

A
B

HÄPEÄ on irtisanomis- tilanteessa yleinen mutta  ikävä tunne, joka tekisi mieli häätää. Paras keino nujertaa se on paradoksaalinen: tun-teen hyväksyminen. Silloin häpeä laantuu vähitellen eikä mieli jää siihen jumiin.Hyväksyminen tarkoittaa epämukavan olon sietämistä ja tunteen tutkailemista. Mistä se tulee, mihin se liittyy? Jos sinun on vaikea hyväk-syä häpeääsi, mieti, mitä paras ystävä samanlaisessa tilan-teessa tuntisi ja miten hänen tunteisiinsa suhtautuisit. Toi-sia osaamme usein katsoa lempeämmin kuin itseämme.

Hyväksy tunne

HÄPEÄN TUNNE johtaa hel-posti eristäytymiseen. Samaan aikaan eristäytyminen ylläpitää häpeää. Tätä kehää kannattaa  tietoisesti rikkoa ja miettiä  valmiiksi, miten tilanteestaan haluaa kertoa sosiaalisissa kohtaamisissa.
Häpeä pienenee, kun asiasta puhuu suoraan ja avoimesti. Voisiko muiden irtisanottujen  kanssa muodostaa ryhmän, jonka kanssa jakaisi tunteita?  Tai tuntuisiko mahdolliselta  jakaa asiaa ystävälle tai somessa? Kohtaamiset vai-kean asian äärellä yllättävät usein myönteisesti. 

Puhu asiasta
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Häpeän 
tunne 
johtaa 
helposti 
eristäyty-
miseen, 
mikä saattaa ylläpitää 
häpeää.

IHMISELLE ON inhimillistä aja-tella itsestään kriittisesti. Irti-sanominen korostaa omien negatiivisten puolien pohdin-taa ja kriisiyttää ammatillisen itsetunnon: olenko huono? Se nostattaa häpeää.Työ näyttäytyy elämän mer-kityksellistäjänä, ja suurin osa ihmisistä käy töissä. Häpeää voi tuottaa oman tilanteen poikkeavuus. On kuitenkin hyvä muistaa, että nykyisessä epävakaassa työelämässä  irtisanominen on yleinen  kokemus.

Miksi irtisanominen hävettää?

C
PARANTAVAN  kirjoittamisen metodi toimii akuuttina hoito- keinona kriisissä ja auttaa käsittelemään häpeää.Kirjoita ylös ajatuksen virtaa viitenä päivänä peräkkäin  20 minuutin ajan. Pura pape-rille, mitä tunnet ja ajattelet  tilanteessa. Kirjoita käsin. Palaa kunakin päivänä kirjoit-tamaasi vasta viiden päivän  jälkeen, jolloin näet, miten ajattelusi on päivien kuluessa muuttunut. 

Usein alkupäivien ahdistu-nut teksti alkaa loppua kohti seestyä, lyhetä ja jäsentyä. Se ilmentää ajatusten kirkastu-mista.

JATKA ARKIRUTIINEJA, tee ruokaa ajatuksella ja kun-nioita itseäsi liikkumalla sään-nöllisesti. Jos sinulla on vielä oikeus työterveyshuoltoon, hyödynnä sitä täysimittaisesti. Juuri nyt tarvitset erityisen paljon itsemyötätuntoa.Voi olla hyödyllistä paneutua  johonkin sellaiseen, mistä töissä ollessasi haaveilit, mutta mihin ei koskaan ollut aikaa. Se palauttaa omien arvojen äärelle. Vähitellen voi avautua sekin, mihin haluaisit seuraavaksi suunnata.

Kokeile kirjoittamista

Pidä huolta itsestäsi

VINKIT ANTOI Terveystalon johtava työterveyspsykologi Sari Nuikki.

D Tutustu aiempiin Näin onnistut -vinkkeihin: motiivilehti.fi
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JÄSEN NUMEROINA

MINÄ OLEN
•  Päivi Kalajainen, 62
•  Asun Jurvassa  

Etelä-Pohjanmaalla
•  Työnantajani on 

Kurikan kaupunki
•  Työskentelen perhe-

päivähoitajana
•  Olen suorittanut 

perhepäivähoitajan 
ammattitutkinnon

• Harrasta joogaa, 
avantouintia, arki-  
ja hyötyliikuntaa, 
lukemista, käsitöitä 
ja kulttuuria

Perhepäivähoito 
vei sydämen
Kun Päivi Kalajainen aloitti perhe- 
päivähoitajana 1989, Jurvassa oli  
45 perhepäivähoitajaa. Nyt heitä on 
kaksi. – Jos ehdotan, että kuunnellaan 
luonnon ääniä, lapsetkin malttavat  
rauhoittua.
Teksti Jaana Kalliokoski Kuva Krista Luoma

MITEN PERHEPÄIVÄHOITAJA JAKSAA TYÖSSÄÄN? Katso Päivi Kalajaisen vinkit: motiivilehti.fi.
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MOTIIVI ON JULKISTEN JA HYVINVOINTIALOJEN LIITTO  
JHL:N JÄSENLEHTI.  
Se on Suomen kattavin julkisten ja hyvinvointialojen ammatti- 
laisten lehti. Julkisten ja hyvinvointialojen liiton jäsenmäärä on 
noin 165 000, ja lehti menee lähes kaikille jäsenille. Lehteä luetaan  
muun muassa kodeissa, kirjastoissa ja työpaikoilla. Naisia lehden 
saajista on noin 70 prosenttia. 
    Motiivin lukijat työskentelevät kuntien, hyvinvointialueiden, 
valtion, seurakuntien, julkisten liikelaitosten sekä erilaisten  
julkisia palveluja tuottavien yritysten, yhdistysten ja säätiöiden 
palveluksessa.
    Motiivi on lukijaa lähellä. Se kertoo jäsenten omasta työstä  
ja työhyvinvoinnista. Siksi lehti myös luetaan tarkasti. 
    JHL:n jäsenet huolehtivat hyvinvoinnistasi. Motiivi leviää eri 
puolille maata, lehden lukijoita on jokaisessa Suomen kunnassa 
ja kuntayhtymässä. Valtion hallinnossa, yliopistoissa ja valtion 
liikelaitoksissa sekä yksityisissä hoito- ja hoiva-alan yrityksissä.  
Yli puolet lehdistä leviää suuriin asutuskeskuksiin ja pääkaupunki- 
seudulle.

Ilmoitusmyynti
Saarsalo Oy
Timo Lepistö p. 044 534 9878 
etunimi.sukunimi@saarsalo.fi

Tekniset tiedot
Lehden koko: 220 x 290 mm
Painopinta-ala: 192 x 262 mm
Painomenetelmä: offsetrotaatio
Sidonta: stiftaus
Rasteritiheys: 54 linjaa
Ilmestyy: 4 numeroa
Painosmäärä: 165 000 kpl
Painopaikka: PunaMusta Oy, 
Helsingintie 22, 30300 Forssa
Vaihde 03 423 51
Yhteyshenkilö Pia Mäkelä
pia.makela@punamusta.com
p. 040 579 3005

Ilmoitusaineistot
Valmis painokelpoinen (300 ppi, cmyk)
pdf-aineisto toimitetaan osoitteeseen  
motiivi.ilmoitukset@jhl.fi.

Väriprofiilit ladattavissa osoitteesta
https://punamusta.com/aineisto-ohjeet/
aineisto-ohje-aikakauslehti/
Kaikkien sivujen profiili 
PSOcoated v3

Rajoitukset: Etusivulle ei ilmoituksia.
Peruutukset: Ilmoitukset on peruttava  
varauspäivään mennessä. Mikäli  
ilmoitus perutaan varauspäivän jälkeen, 
lehti varaa itselleen oikeuden laskuttaa 
koko ilmoitussumman.
Reklamaatiot: Kirjallisesti 14 vuorokauden 
kuluessa lehden ilmestymisestä.  
Lehden vastuu virheistä ja ilmoitusten pois-
jäämisestä rajoittuu enintään  
ilmoitushintaan.

YHTEYSTIEDOT 
Julkisten ja hyvinvointialojen 
liitto JHL ry
Vaihde 010 770 31	
jhl.fi
motiivi.lehti@jhl.fi
etunimi.sukunimi@jhl.fi

Motiivi-lehti
Sörnäisten rantatie 23
00500 Helsinki
motiivilehti.fi

Toimitus
Päätoimittaja Heidi Hänninen
Toimitussihteeri Samuli Launonen
Tuotanto-AD Kati Ahonen
Samppa Haapio
Saija Heinonen
Salla Hongisto
Tiina Salumäki 
Anita Stenbäck  
Antti Tuominen

Yhdistysten tapahtumat julkaistaan jhl.fi-sivuston tapahtumakalenterissa. Haluttaessa kokousilmoitukset julkaistaan Motiivi-lehdessä. 
Ilmoitukset toimitetaan osoitteessa: jhl.fi/ilmoita-kokous-koulutus-tapahtuma. Muista ruksata kolmas kohta: “Haluan tapahtuman myös 
Motiivi-lehteen”.
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Työ on  
muutakin 
kuin palkkaa
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TÄNÄÄN?
Hui-Ju Niinimäki maalaa autismin kirjon  
nuorille omaa polkua aikuisuuteen
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saa noin  
165 000  
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J H L:N  A MMATTIAL AT

RAVITSEMIS- JA PUHTAUSALAN AMMATTILAISET ovat töissä kunnissa, hyvinvointialueilla, valtiolla, seurakunnissa ja 
yksityisillä hyvinvointialoilla. Tyypillisiä työpaikkoja ovat kuntien, kuntayhtymien ja seurakuntien keittiöt, koulut, 
päiväkodit, sairaalat sekä hoito- ja kuntoutuslaitokset. Pesulatyöntekijät ja tekstiilihuollon ammattilaiset työskentelevät 
kunnallisissa ja puolustusvoimien pesuloissa.
     Yleisimpiä ammattinimikkeitä ovat ravitsemistyöntekijä, kokki, suurtalouskokki, keittäjä, laitoshuoltaja, siivooja, 
sairaalahuoltaja, siivoustyönjohtaja, pesulatyöntekijä ja tekstiilihuoltaja. 
    
KASVATUKSEN JA OHJAUKSEN AMMATTILAISET Yleisimpiä ammattinimikkeitä ovat lastenhoitaja, päivähoitaja, 
perhepäivähoitaja, ryhmäperhepäivähoitaja, lastentarhanopettaja, koulunkäynninohjaaja, koulunkäyntiavustaja, 
aamu- ja iltapäivätoiminnanohjaaja, nuoriso-ohjaaja, nuorisotyöntekijä ja sosionomi (AMK).  
     Varhaiskasvatuksen ammattilaiset työskentelevät kuntien, seurakuntien tai yksityisten palvelutuottajien 
palveluksessa. Koulunkäynninohjaajat toimivat peruskoulun yleisopetuksen luokissa, erityisopetuksessa ja lukioissa 
ja nuorisotyöntekijät kuntien nuorisotoimessa sekä alan järjestöissä.

SOSIAALI- JA TERVEYSALAN AMMATTILAISET työskentelevät sairaaloissa, kehitysvammaisten ja päihdekuntoutujien 
hoito- ja hoivakodeissa, vanhainkodeissa, palvelutaloissa ja tehostetussa palveluasumisessa. Myös lastensuojelussa 
työskentelee JHL:läisiä ohjaajia, sosionomeja (AMK) ja muita alan ammattilaisia.
     Yleisimpiä ammattinimikkeitä ovat lähihoitaja, kodinhoitaja, mielenterveyshoitaja, vajaamielishoitaja, kehitysvammaisten 
hoitaja ja ohjaaja, päihdetyöntekijä ja kuntohoitaja. 

TIETOTYÖN JA HALLINNON AMMATTILAISET Tietotyön ja hallinnon tehtävissä työskennellään kuntien, hyvinvointialueiden, 
valtion ja yksityisen sektorin palveluksessa.
     Yleisimpiä ammattinimikkeitä ovat toimistosihteeri, kanslisti, palkanlaskija, it-tukihenkilö, kirjastovirkailija, erityiskirjasto-
virkailija, kirjastovirkailija-kirjastoautonkuljettaja, kirjastonhoitaja ja informaatikko. Toimisto-, hallinto-, it-, kirjasto- ja tieto-
palvelun alalla on ominaista korkea ammattitaito ja tietotekninen osaaminen. 

TEKNIIKAN, ENERGIAN JA LIIKENTEEN AMMATTILAISET Tekniikan, energian ja liikenteen ammattilaiset työskentelevät 
kunnallisessa vesi- ja energiahuollossa, liikenneväylien, viheralueiden ja liikuntapaikkojen rakennus- ja kunnossapito-
tehtävissä, korjausrakentamisessa, maatalous- ja puutarha-alan töissä sekä julkisessa liikenteessä.
     Yleisimpiä ammattinimikkeitä ovat huoltomies, kunnossapitotyöntekijä, kiinteistönhoitaja, sähkö- ja elektroniikka-
asentaja, raitiovaunun-, linja-auton- ja metronkuljettaja, konduktööri, ratapihakonduktööri, vihertyöntekijä, ammattimies, 
erityisammattimies ja haudankaivaja. 

TURVALLISUUDEN AMMATTILAISET Yleisimpiä ammattinimikkeitä ovat palomies, ensihoitaja, hätäkeskuspäivystäjä, vartija, 
turvatarkastaja ja poliisi. Suurin osa alalla työskentelevistä toimii valtion, kuntien, hyvinvointialueiden ja kuntayhtymien 
palveluksessa. 


